



# 雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2018年12月7日 星期五 责任编辑:何芬 版式:周雄 校对:苏丽萍

15

光明路小学专版

## 校园美景

丁诗雁

我们学校里有许多美丽的地方,尤其是中心花园最迷人。

走进中心花园,你可以看见两扇环形门,门的两侧站着两棵高大的松树,就像哨兵在站岗。沿着鹅卵石小路来到喷泉旁,喷泉中有一座假山。假山做工精致,栩栩如生的模型伫立其中,有郁郁葱葱的树,有亭台楼阁,有洁白的灯塔,有蜿蜒的石梯。假山下还有一位垂钓的老者,在满是睡莲的湖中钓鱼,悠然自得。鱼儿在湖里畅快地游着,一会探出头来看看蓝天,一会潜下去寻觅食物,好不自在。

哗啦啦!阀门打开了,喷泉像盛开的花朵在假山上绽放,水滴洒在假山上,像下起了小雨,淅淅沥沥。老者会不会收起鱼竿回家呢?

喷泉周围还有很多美丽的花草,鲜艳欲滴,有月季花、迎春花、小雏菊、一串红等,有含苞待放的花苞,有争艳夺目的花朵,一束一束,一片一片美不胜收,在秋风里舞蹈。这是收获的季节,它们要把种子洒向大地,把花香飘满校园。到了农历八月,桂花开,十里香,校园里到处都是清新的花香,沁人心脾。

我们的校园还有很多美景,欢迎大家来参观!

我爱中心花园,更爱我的美丽校园!

三(3)班 指导老师:石艳红

## 校园一角

陈梓

我们学校有高大的教学楼,有宽阔的操场,有古香古色的文化长廊,但我最喜欢的是美丽的中心花园。

中心花园的两边各有一道圆形的拱门。进入拱门,就来到一条笔直的长廊。站在这里,花园的美景尽收眼底,绿树成荫,花木繁盛,清雅幽静。

沿着一条弯弯曲曲的鹅卵石小路往前走,就来到了一个圆形的水池前。水池中间是高大的假山,山顶上有一座精致的亭子,它的四个角向上翘着,像一只展翅高飞的雄鹰。山腰间有一座白色的宝塔,小巧玲珑。山脚下,一条蜿蜒的石阶盘旋而上,通向山上一个个神秘的山洞。我真想变成一个“小人”,到假山上去探险!

假山下,池水清澈透亮,水面上漂浮着碧绿的荷叶。一场雨过后,圆圆的荷叶上一颗颗晶莹剔透的水珠滚来滚去,就像一个个顽皮的小娃娃。每到夏天,睡莲盛开,白的似雪,粉的似霞,好看极了!

看,水下游来一群快乐的小金鱼,它们一个个鼓着大眼睛,穿着五颜六色的花裙子,一会儿钻到假山下,一会儿藏在荷叶间,玩得不亦乐乎!

中心花园让我们的校园更美了。

三(2)班 指导老师:陈芳

## 中心花园

雷晟安

我们学校有个美丽的小花园。

春天,花园的树木长出了嫩嫩的叶子,小草从土地里钻了出来,花儿们张开了笑脸。

夏天,小花园的池塘里铺满了碧绿的莲叶,水面上盛开着一朵朵睡莲,小鱼儿们在莲叶下游来游去,好像在跟我们玩捉迷藏。夏天的花园让人流连忘返。

秋天,花园的橘子树结满了果实,把树枝都压弯了。我们天天从那里经过,看见那累累的果实,垂涎欲滴。

冬天,下雪了,小花园的花草树木都披上了银装,小鱼躲到假山下度过冬了。冬天的花园安静得可爱。

我们学校的中心花园一年四季都美不胜收,让人心醉!

二(2)班 指导老师:袁丽湘

## 老鹰捉小鸡

罗渝兮

下课了,同学们像快乐的小鸟一样飞出教室。操场上顿时热闹起来,同学们有的跳绳,有的打球,有的散步……我和几个同学在玩老鹰捉小鸡的游戏。

我们选出石俊熙当老鹰,韩玥当母鸡,我们剩下的同学当小鸡。

游戏开始了。只见“老鹰”伸出“魔爪”,虎视眈眈地盯着“小鸡们”;“母鸡”也不甘示弱,张开双翅,跃跃欲试;“小鸡们”乖乖地跟在“鸡妈妈”身后,排成了一条长龙。突然,“老鹰”发动了攻击,他不停地晃动着身子,一会儿扑向东,一会儿扑向西,寻找着机会。“母鸡”不敢怠慢,牢牢地抱住“老鹰”的身子。“小鸡们”吓得不停地尖叫。“老鹰”强攻了半天,却毫无进展,双方进入了持久战。

渐渐地,“老鹰”有点累了,他蹲在地上休息起来。“母鸡”和“小鸡们”见了,也放松了警惕。正在这时,狡猾的“老鹰”突然跳起来,往左边做了一个假动作,骗过了手忙脚乱的“母鸡”,然后灵活地转身,飞快地往右边跑,轻松地越过了“母鸡”的防线。他一边向着惊慌失措乱成一团的“小鸡们”跑去,一边得意地大喊:“我的午餐,我来了!”他仗着自己身高手长,一下子就抓住了几只“小鸡”,没过一会儿,可怜的“小鸡们”被一网打尽。

虽然我们输了,可大家玩得很开心,欢快的笑声在校园上空回荡……

三(2)班 指导老师:陈芳

## 读书趣事

何奕轩

暑假期间,我读了几本有趣的课外书,其中,我最喜欢的是《西游记》,它是我生日那天爸爸送给我的礼物。

一开始,我就被这本经典名著深深地吸引住了,一有空就拿着它津津有味地阅读起来。一次,我一边上厕所,一边看书,不知不觉入了迷,竟然蹲了半个多小时,妈妈一个劲地叫我,我也没答应。不一会儿,妈妈从客厅冲过来,一把打开厕所门,生气地说:“我叫了你半天也没人答应,还以为你在厕所睡着了呢。”这时,我才回过神,赶紧把书放下来。

还有一次,我看《西游记》入了迷,妈妈准备下楼,说:“小轩,妈妈下去买菜,你在家好好看书。”我一下脱口而出:“妖怪!哪里逃?”妈妈愣了一下,回过头:“你说啥?没听清。”我连忙回答:“没事!没事!”我心中暗喜,还好妈妈没有听到,不然妈妈又得说我看书看痴了。

读书给我带来了知识,也带来了许多快乐。我喜欢阅读课外书,特别是这本《西游记》,书里的孙悟空,他机智勇敢、神通广大,尤其是他那不畏艰难、勇往直前的精神,是值得我们学习的。

四(1)班 指导老师:刘园

## 可爱的长颈鹿

杨程安

去年暑假,妈妈带我去广州长隆野生动物园玩,那里面的动物可真多呀!给我印象最深的就是长颈鹿了。

长颈鹿可真高大呀!起码有三层楼那么高。它的头上长有三双又短又尖的小角,一双透亮灵活的眼睛是最厉害的望远镜,长长的脖子上有一块块浅棕色的花斑,像一幅美丽的图画。它的腿又细又长,远远地望去像四根树枝。它的背斜斜的,一条长长的尾巴不停地摇晃,那是在驱赶蚊子呢。长颈鹿最显著的特点就是它那又长又粗的脖子,它可以轻而易举地吃到大树高处的嫩叶,别的动物望尘莫及呀!我捡来一根树枝递给它们,它们一口气就把上面的叶子吃了个精光。吃完后,它们冲我点点头,像是在对我说:“谢谢你!”它们真可爱!

听说长颈鹿的寿命只有二三十年,所以我们要好好保护它们。

我真喜欢长颈鹿呀!

三(1)班 指导老师:刘晖

## 我和小爱同学

赵茉

我们家有各种各样的玩具,有布娃娃、电动小汽车、橡皮泥等。我最喜欢的是芭比娃娃,我给她取了个名字叫“小爱同学”。

小爱同学有乌黑亮丽的长发、柳叶式的眉毛、炯炯有神的眼睛、粉红色的樱桃小嘴、高挑的身材,就是一位美少女。

我最喜欢给小爱同学打扮,一会儿给她梳个马尾辫,一会儿给她梳个丸子头,一会儿给她梳个麻花辫。我还会给她穿上各式各样的衣服,有公主裙、长礼服、校服等。

每当我学习时,小爱同学就坐在书桌旁监督我,提醒我少开小差,认真完成作业;每当我睡觉时,小爱同学又坐在床头陪伴我,让我不再害怕黑暗。

二(3)班 指导老师:邓春华

## 读《山羊兹拉特及其他故事》有感

罗依凡

这几天,我看了美国作家辛格的名为《山羊兹拉特及其他故事》的书。书中有7个故事,我记忆最深的是《山羊兹拉特》。

这是一个感人的故事:一个皮货商因为没钱过冬,准备把家里唯一的老山羊兹拉特卖给屠夫换钱,并让他的大儿子阿伦去完成这个任务。途中,阿伦与兹拉特遇到了暴风雪,阿伦机智地带着兹拉特躲进了干草堆。他们吃完带来的食物后,只好靠着兹拉特的奶水生活。他们相互依靠共同度过三天,平安归来后,皮货商再也不想将兹拉特卖掉了。从此,大家幸福地生活在一起。

这个人与动物的故事很让人感动,结局也完美。虽然山羊不会说话,它却无比地相信人类。相比之下,人类却因为生活的困境想要卖掉它。小主人公阿伦与兹拉特共同面对暴风雪时,山羊用自己的善良与勇敢救助了小主人,人类因此转变了态度。

阿伦与兹拉特相互依存、相互信任、勇敢面对困境的美好品质深深感动着我。作者用优美的文字表达出来,让我觉得这是个有爱、有温情的世界。我非常喜欢这个故事,它教会我们信任与爱!

六(1)班 指导老师:伍芳

## 感动

刘晓蕾

人间真爱,生生不息。我们随时都可能为人间的真情真爱感动万分,热泪盈眶。有一件事,如雪泥鸿爪深深地印在我的脑海中。

记得有一次,我和詹靖仪在打球。正玩得不亦乐乎,突然,一个老奶奶往这边走来,而我们的球正往老奶奶的方向“飞”去。老奶奶的眼睛似乎看不见,仍然朝这边走来。

我一时间有些不知所措。而詹靖仪已经跑过去,挡住老奶奶,自己却被球“打”了一下,巨大的冲击力让她摔倒在地上,膝盖磕破了,鲜血止不住地流了出来。

这时,老奶奶从衣服中掏出了一块手帕,蹲下来问道:“小姑娘,你没事吧?我这里有块干净的手帕,你擦擦血吧。”詹靖仪接过手帕,点了点头,微笑着说:“谢谢您,奶奶!”见詹靖仪擦完了血,我忙跑过去,从我的包里掏出创口贴,帮她贴在受伤的地方。詹靖仪又向我要了几张纸,帮老奶奶擦了擦脸上的汗。

就在那一刻,我被詹靖仪感动了,她可以为了一个陌生的老奶奶宁愿自己受伤。

感动,是那一瞬间的触动,却是永恒的诠释。

六(1)班 指导老师:伍芳